
ATA da 12X Sessão ORDINÁRIA em 02 DE MARÇO DE 202,

PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

1º VICE-PRESIDENTE: BERTINHO SCANDIUZZ!

2º VICE-PRESIDENTE: GLÁUCIA BERENICE

1º SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

2º SECRETÁRIO: FRANCO

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO1, da presente sessão
ordinária. Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e um, realizou-se a DÉCIMA SEGUNDA
sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO, presidida pelo Alessandro
Maracae secretariada pelos vereadores Matheus Moreno e Franco, respectivamente, 1º e 2º Secretários.

Obs.: De conformidade com a Resolução nº 92, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por
meio deato. a direcionar os trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavírus/
Covid-19) e por meio do Ato da Mesa nº 72, de 08 de fevereiro de 2021, a Mesa Diretora desta Casa de

considerando o protocolo do Governo do Estado de São Paulo que classificou, no dia OS de
fevereiro de 2021, o município de Ribeirão Preto na fase 2 do plano de flexibilização gradual, bandeira

laranja, resolve que a partir do dia 09 de fevereiro de 2021, as sessões ordinárias serão realizadas per
videoconferência (grupos de risco) € os demais vereadores, de forma presencial, às terças e quintas-
feiras, com a duração de 04 (quatro) horas, das 18h00 às 22h00, com um intervalo de 15 (quinze
minutos entre o término do expediente e o início da ordem dodia, em razão da COVÍID-io. As 8:11
i sob à Presidência do vercador Alessandro Maraca e com número legal de vereadores, foi aberta a

tendo início o EXPEDIENTE, dele constando: aprovação, sem emendas, das atas das s
anteriores, 10" e 11º, respectivamente, sessões extraordinária e ordinária, do dia 25 de fevereiro de 2021,
conforme votação no ANEXO 1. Os vereadores Paulo Modas (23, Igor Oliveira e Renato Zucoloro

requereram e foi deferido pela Presidência, respectivamente, um minuto de silêncio pelos passamentos

dos senhores (shonavaApareçadosSantos Bianchi, AntônioMoreira
|
Dieg “Pastor Diego”. Alberto

º RIMENTOS: conforme

de requerimentos e
'

indicações em

a

cpierato. os vereadores: Gláucia Berenice, reu Rocha é Marcos

Papa. MATÉ RIAS APRESENTADAS NA SESSÃO, conforme relação no ANEXO Il: PROJETO DE
: e PROJETODE LEI COMPLEMENTAR Nº 102021 - DE HO: em pauta para

»imento de emendas. DIVERSOS: Substitutivo nº 01 20 Projeto de Lei nº 3902021 — Duda Hidalgo-
PAÇHO: junte-se ao processo. O vereador França requereu e foi APROVADO, conforme votação no
:XO | URGÊNCIA ESPECIAL para o Projeto de Lei nº 43/2021, de sua autoria, que dispõesobre a
atoricdade de instalação de recipientes contendo alcool em gel antisséptico no interiordo transporte

público coletivo e nas dependências da rodoviária = da minirrodoviária no âmbito do município de
Ribeirão Preto c dá outras providências. Concluída a votação, justíficou seu voto favorável ao
requerimento supracitado, o proponente da matéria. Em seguida, a sessão foi suspensa. ORDEM DO
Bia: às 19:16 horas, foi reaberia sessão sendo procedida a CHAMADA REGIMENTAL, estando ,

presentes os vereadores constantes no ANEXO 1 DELIBERAÇÃO SOBRE AS MATÉRIAS EM 4
REG E DE tea ÊNCIA ESPECIAL: Foi reqquerida a discussão pela iereador Duda Hidalgo doM



escolas o número do serviço de atendimento ao municipe - 156 - na entrada para denúncias de
irregularidades no cumprimento dos protocolos de segurança e dá outras providências. A autora do
projeto ocupou a tribuna por até 30 (Irinta) minutos, onde discorreu sobre a matéria. Não havendo mais
vereadores inscritos, a Presidência declarou encerrada a presente discussão. Em seguida, encaminhou

debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO L foi APROVADO o SUBSTITUTIVO
DA AUTORA ao PROJETO DE LEI Nº 39/2021 - Duda Hidalgo, que dispõe sobre a obrigatoriedade
de divulgar em todas as escolas o número do serviço de atendimento ao munícipe - 156 - na entrada para
denúncias de irregularidades

1

no cumprimento dos
*

Protocolos de segurança ee dá qutras providências;

forma regimental conformeevotação no ANEXO L foi APROVADO ooPROJETO DE. LEI Nº 420021
Duda Hidalgo, que autoriza a Prefeitura Municipal a realizar compra de vacinas para covid-19, Finalizada
a votação, justificaram seus votos favoráveis ao projeto supracitado, os vereadores: Igor Oliveira, Lincoln
Fernandes, Coletivo Popular Judeti Zilh, Zerbinato, Jean Corauci, Elizeu Rocha ec Marcos Papa.
DELIBERAÇÃO SOBRE AS DEMAIS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: Em discussão única.
sem debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO [, foi APROVADO o PROJETO DE
LEI NO 17/2021 - Prefeito Municipal, que dispõe sobre o reembolso ao órgão ou entidade cedente, nos

casos de afastamento de servidores ou empregados públicos para, sempre prejuízo de vencimentos,
exercerem cargo de provimento em comissão na Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto. E ntretanto, antes
da votação, encaminhou favoravelmente à matéria, o vereador Isaac Antunes. Em discussão

úni

debates e na forma da Lei Orgânica do Município (M.A), foi APROVADOpor 21 (vinte e um) votos
SIM, conforme volação no ANEXO 1 o PROJETO DE LEI Nº 22/2021 — Executivo Municipal, que
autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a abrir crédito especial, no valor de R$ 69.526,2
(sessenta e nove mil, quinhentos e vinte e seis reais e vinte e nove centavos), para atender convênio nº
233/90 - emenda parlamentar, no Gabinete do Prefeito, no orçamento do corrente exercício e dá outras
providências. Porém, antes da votação, encaminhou favoravelmente à matéria, o vereador Paulo Modas.
Em discussão única. sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município (MA), foi APROVADOpor
15 (quinze) votos SIM contra 06 (seis) votos NÃO, conforme votação no ANEXO 1 o PROJETO DE
LEI NO 32/2021 - Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a uar
repasse financeiro à Fundação Instituto do Livro de Ribeirão Preto, no valor de até R$ 500.000,00
fquinhentos mil reais). no orçamento do corrente exercício e dá outras providências. Entretanto, antes da
votação, encaminharam favoravelmente à matéria, os vereadores: Duda Hidalgo, Alessandro Maraca,
Gláucia Berenice, França e André Rodini. Em seguida a Presidência deu conhecimento à Casa da
Emenda Áditiva, que acrescenta parágrafos 1º e 2º ao artigo1º do projeto em epígraie. apresentada pelo
vereador Ramon Todas as Vozes, o qual encaminhou favoravelmente à emenda e pediu o apoio dos
nobres pares. Ato contínuo,

—

sem
1

debates e ma forma da Lei(Oreânica Soueipiox AO foi

votos sim. conforme votação no ANEEXO1 o PROJETO DE LEI Nº 33/2021 Executivo Municirpal,

gue autoriza a Prefeitura Municipal de Ribeirão Pretoa realizar repasse para as parcerias firmadasentre a
Secretaria Municipal da Educação e as organizações da sociedade civil, com fundamento noartigo 26da
Lei Complementar Federal nº 101/2000 e de acordo com as determinações contidas na Lei Federal nº
1301802014. Contudo, antes da votação, encaminharam favoravelmente à matéria, os vereadores Isaac
Antunes e Gláucia Berenice. Após concluída a votação, justificaram seus votos, as verecadoras Duda
Hidalgo e Coletivo Popular Judeti Zilh, Em dis o única, sem debates c na forma regimental,
conforme votação no ANEXO | foi APROVADO o SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO
PERMANEN PE CONSTITUIÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO ao o PROJETO DE LELNº
a4/2021 - Mesa da Câmara Municipal, que reconhece de denomina logradouros públicos municipais, soh

f
Ú



em ata moção de. congratulações a Sebastião Salvador Missão, pelo trabalho à frente da ACI
Associação dos Cronistas e Locutores Esportivos de Ribeirão Preto. Esgotados os trabalhos, às 2

horas, à Presidência encerrou a sessão, antes porém, convocou a Casa para a próxima sessão ordinária a

ser realizada dia 04 de março, quinta-feira, às 18:00 horas, constando da Ordem do Dia, matérias com
prazo vencido pela Lei Orgânica do Município, em regime de urgência especial e outras já publicadas,
cuja relação será distribuida oportunamente. Estiveram presentes a esta sessão todos os senhores
vereadores. Nada mais havendo para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na
Secretaria Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, na forma regimental. RIBEIRÃO
PRETO, 02 DE MARÇO DE 2021-0000nmmomasa imimim,

- 1º Secretário -
EMS



Câmera Municipal de Ribeirão Preto

de OZ de março de 2021
as Tênmeno uasefe Bra”

Shsemadda rt

ENSTAU Vaspalogio



eas2 rn naguça ue 5 engsente

ão Presa gt
RELATÓRIO DE PRESENÇAS - Chamada Ordem do Dia

129 Sessão Ordinária de 02 de março de 2021
Indo secesções LECTIOS Párenico sosaão: 20:2785

Sabenana
Fora 48%

| Chamada ne, 2

Espigão Legist. Staúuz

ue omngars
1 pRegeNTE

no seesemo

es so esses

sgnros

ERR TERRENO REA DOERrpaa

E Fasraioaia



RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

12º SESSÃO ORDINÁRIA DA 18º LEGISLATURA, EM 02 DE MARÇO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

TÉRIAS E DOCUMENTOS

| - MATHEUS MORENO
AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL A IMPLANTAR SERVIÇO DE CREMAÇÃO
COMUNITÁRIA GRATUITA DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO,

23º Ge « PREFEITO MUNICIPAL
INSTITUL O DOMICÍLIO TRIBUTÁRIO ELETRÔNICO - DTe NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO
PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

3): a » DUDA HIDALGO
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAR EM TODAS AS ESCOLAS O NÚMERO
DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO AO MUNÍCIPE - 156 - NA ENTRADA PARA DENÚNCIAS DE
IRREGULARIDADES NO CUMPRIMENTO DOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DE INDICAÇÕES

- DUDA HIDALGO
INDICO À PREFEITURA SEJA SOLICITADA A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO CÓRREGO
CRESTES LOPES DE CAMARGO- BAIRRO PLANALTO VERDE

- DUDA HIDALGO
INDICO À PREFEITURA A REALIZAÇÃO DE ESTUDO PARA ALTERAÇÃO DE ROTA DO CATA
TRECO NO BAIRRO PLANALTO VERDE, CONFORME ESPECÍFICA

“é - GLÁUCIA BERENICE
INDI CA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO IMPLANTAR O SISTEMA DE
VACINAÇÃO DRIVE-TRHU PARA PESSOAS IDOSAS.

» GLÁUCIA BERENICE
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO REALIZAR AMPLA DIVULGAÇÃO
NOS SEUS CANAIS DE MÍDIAS SOCIAIS A OBRIGATORIEDADE DE DECLARAÇÃO DE
IMPOSTO DE RENDA PARA QUEM RECEBEU O AUXÍLIO EMERGENCIAL.

5º » GLÁUCIA BERENICE
INDICA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL IMPLANTAR PONTOS PARA
QUE PESSOAS QUE RECEBERAM AUXÍLIO EMERGENCIAL REALIZEM A DECLARAÇÃO DO
IMPOSTO DE RENDA CONFORME PREVÊ A INSTRUÇÃO NORMATIVA RFB Nº 2010 DE
24/02/2021.

6 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA LUIS LUSIF - CONFORME ESPECIFICA.

7: - ELIZEU ROCHA
INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM ADOTADAS
PROVIDENCIAS PARA QUE SEJA FEITA SINALIZAÇÃO DE SOLO NA EsaDA; APISMEIRELLES FERREIRA - CONFORME ESPECÍFICA.

1) Página 1

Av. derônimo Gonçalves, 1200 - CEP 14010-907 - Ribeirão Preto SP Tat: (16) deopinagidem te
hittpuvdamra camararibeiraopreto.sp.gov.br - E-mail: processoeletronicoQbcamararibeiraopreto.s Repr
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

BS) INDICAÇÃO Nº 205/2031 - ELIZEU ROCHA
INEHCO SEJA OFICIADO AQ SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERÇCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA PASCHOAL BARDARO - CONFORME ESPECÍFICA.

9) nO ] a21 » ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA SALVADOR COSSO - CONFORME ESPECIFICA.

10) l ata - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERÇCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA DR, PAULO BARRA - CONFORME ESPECÍFICA.

dd) id Abe - ELIZEU ROÇHA
INDICO SESA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA CORACY DE TOLEDO PIZA - CONFORME ESPECIFICA,

42) im 21 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS DA RUA AGOSTINHO VENDRÚSCOLO - CONFORME
ESPECIFICA.

RIR Et » ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA ANÁLISE
E ESTUDO PARA COLOCAÇÃO DE PLACAS CU AVISOS NOS CRUZAMENTOS DE RUAS E

AVENIDAS COM ALTO ÍNDICE DE MENDICÂNCIA COM OBJETIVO DE DESESTIMULAR A

DOAÇÃO DE ESMOLAS - CONFORME ESPECIFICA,

14) DO - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA DR. PAULO
BARRA - CONFORME ESPECIFICA.

15) o &º » ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFÍCIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURAÇO NA RUA DR. PAULO
BARRA - CONFORME ESPECIFICA,

18): 1 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE SEJA FEITO A PODA DE
ÁRVORE EM TODA À EXTENSÃO DA AVENIDA DOUTOR CELSO CHARURI NO BAIRRO
RECREIO DAS ACÁCIAS- CONFORME ESPECIFICA,

17) Ei » ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO) SENHOR PREFEITO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS PARA QUE
SEJA PROCEDIDA ROÇADA DE MATO ALTO QUE TOMA CONTA EM TODA EXTENSÃO DO
CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA DOUTOR CELSO CHARURI NO BAIRRO RECREIO DAS
ACÁCIAS - CONFORME ESPECIFICA.

18)! COR! - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO A AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO
DE VACINAS CONTRA A COVID 19, AUTORIZADA PELO SUPREMO TRIBUNAL FETO
os/m3/2das ([FATO

Página 2

x, derônimo Gonçalves, 1200 - CEP 44010-907 - Ribeirão Prato SP Tek (16) 3807-4000
iitpfyvey camararibeiraopreto.sp gov br - E-mail. processoeleironicof)camararibeiraopreto. gmeg!

+
ente



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

- RAMON TODAS AS VOZES
INDICAÇÃO AQ PREFEITO PARA REALIZAR ROÇADA DE MATO ALTO E LIMPEZA URBANA
NA RUA TEODOMIRO UCHOA NETO, 182, JARDIM PRESIDENTE MEDICE.

203 1 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA AO PODER EXECUTIVO REALIZAR OBRA DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM
LOCAL QUE ESPECIFICA (AVELINO ALVES PALMA).

ads - DUDA HIDALGO
INDI CAÇÃO AQ PREFEITO PARA REALIZAR A RETIRADA DA PALMEIRA IMPERIAL DA EMEI
PAULO HENRIQUE DE SOUZA.

2a tt 044 - DUDA HIDALGO
INES CAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR A RETIRADA URGENTE DE PATRIMÔNIOS
QUEBRADOS ACUMULADOS NA EMEI PAULO HENRIQUE DE SOUZA

233 E DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA
URGENTES NA EME! PAULO HENRIQUE DE SOUZA.

24) 1 DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ESTRUTURA ELETRÔNICA
PARA POSSIBILITAR AS AULAS HÍBRIDAS DO PERÍODO PANDÊMICO NA EME! PAULO
HENRIQUE DE SOUZA,

11 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
INDICA AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL O CADASTRAMENTO DAS FAMÍLIAS
RESIDENTES NA COMUNIDADE DENOMINADA ANALÂNDIA NO BAIRRO JARDIM
AEROPORTO.

28) ih -MARÇOS PAPA
INDICA AO PODER: EXECUTIVO MELHORAR INFORMAÇÕES SOBRE AGENDAMENTO PARA
VACINAÇÃO DE COVIDIS NO SITE DA SECRETARIA DE SAUDE

ato ft «RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AQ PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA AV. NORMA
VALÉRIO CORRÊA, Nº 715 - JARDIM BOTÂNICO,

amy thétic » RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR OQ TAPA BURACO NA RUA TAMOIOS, EM
FRENTE AO Nº 35 NO BAIRRO SANTA CRUZ DIO JOSE JACQUES

28) « RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O TAPA BURACO NA RUA MARECHAL
MASCARENHAS DE MORAIS PRÓXIMO AO Nº 917

30) 1. RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA JOSÉ LEAL, Nº
915 - ALTO DA BOA VISTA.

31) 4 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR A COLETA DE RESTOS DE JARDINAG

ALBERTO COSELLI Nº 756 - RIBEIRÂNIA.

003/2021
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32) ih 2824 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR A COLETA DE GALHOS GROSSOS NA PRAÇA
ANTONINO CAROSELLA, Nº60 - JARDIM BOTÂNICO.

33 did “RC damades - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AG PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURAÇO NA RUA MOREIRA DE
OLIVEIRA, Nº 390 - ALTO DA BOA VISTA.

34p into tiº 3202021 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AQ PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA LAMARTINE
BELÉM BARBOSA, Nº 333 - RIBEIRÂNIA.

35) ii *1 » RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA OTTO BENZ,
Nº 522 - NOVA RIBEIRÂNIA

36) 2021 » RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AQ PREFEITO; REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA LAFAIETE, Nº
177 - CENTRO.

37) - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA CAMPOS
SALLES Nº 1261 - CENTRO,

- RENATO ZUCOLOTO
INDI CAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE COLETA DE GALHOS E RESTOS DE
JARDINAGENS NA RUA PIRACICABA Nº 381 - JARDIM PAULISTA

39) INDICAÇÃ ee! - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AQ PREFEITO: COLOCAR ILUMINAÇÃO NA RUA LARA NILSA RAFFAINI CAÇÃO
Nº 630 - QUINTINO PACCI E

aBjin 21 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA ITARARE Nº
205 - JARDIM PAULISTA

in Pot » RENATO EUCOLOTO
INDICAÇÃO

AO PREFEITO: REALIZAR A PODA DE ÁRVORES NA RUA DANIEL KUJAWSKI N

1161 - JARDIM MACEDO.

42): 328/2021 »- RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO

AO PREFEITO: REALIZAR O SERVIÇO DE ROÇADA NO CANTEIRO CENTRAL NA
AV. COSTÁBILE ROMANO EM FRENTE AO Nº 3047

43) ;
A - RENATO ZUCOLOTO

INDICAÇÃO AQ PREFEI TO: REALIZAR O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA HENRIQUE
DUMONT X GUARUJÁ - JARDIM PAULISTA

444) 21 - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O REPARO DE VAZAMENTO DE ESGOTO NA CAIXA

DE INSPEÇÃO NA RUA ESTRADA MUNICIPAL EM FRENTE AO Nº 79 - BONFIM PAULISTA.

45) Si » RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO RO PREFEITO PARA REALIZAR A ROÇADA E LIMPEZA DO TERRENO
PARTICULAR AO LADO DO IMÓVEL DE Nº 140 NA RUA EUGÊNIO ROCHA FIúSo
tyosator Pagina 4
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- RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR O RECOLHIMENTO DOS GALHOS E RESTO DE
JARDINAGENS NA AV. PROFA, EDUL RANGEL RABELLO PRÓXIMO AQ CONDOMÍNIO
PARQUE RENASCER - JEQUITIBÁ

- RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O REPARO NO POÇO DE VISITA NA AV, ANTÔNIO E
HELENA ZERRENER, Nº 579 - VILA TIBÉRIO.

O DE REQUERIMENTOS

2% « MATHEUS MORENO, ALESSANDRO MARACA, GLÁUCIA
BERENICE, PAULO MODAS
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A ÁREA E O PRÉDIO DA ANTIGA B.A.C NO JARDIM HEITOR
RIGON

; Et = MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE RESTRIÇÃO DE ATENDIMENTO AO MUNÍCIPE PELA
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, CONFORME ESPECIFICA

3º 21 - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES, VERIFICAÇÃO E PROVIDENCIAS DE ILUMINAÇÃO DE PRAÇAS
PÚBLICAS E ÁREAS VERDES QUE ESPECIFICA

TO MOTTA- MATHEUS MORENO
REQUER PROVIDENCIAS PARA A QUALIDADE DA RECEPÇÃO E ACOLHIMENTO DA UBS DR
JOSE RIBEIRO FERREIRA, NO COMPLEXO URBANO SUDESTE (JARDIM SÃO JOSE)

sp É» MATHEUS MORENO
REQUER VERIFICAÇÃO E SOLUÇÃO COM RECAPE DE RUAS DO JARDIM ORESTES LOPES
DE CAMARGO QUE ESPECIFICA

6 “à- BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PODA DAS ÁRVORES QUE SE FAÇAM
NECESSÁRIAS LOCALIZADA NA PRAÇA RÔMULO MORANDI NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS,

7º 7» BERTINHO SCANDILZZ)
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE TAMPA DE
BOCA DE LOBO NA AV. ANTÔNIO DA COSTA LIMA Nº 476 NO BAIRRO PQ. INDUSTRIAL
AVELINO ALVES PALMA,

g trasatel - BERTINHO SCANDIUZA!
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇO DE TAPA BURACO ENTRE AS
RUAS SALVADOR DJ FAZZIO FILHO E RUA JOSÉ FANINI NO BAIRRO JARDIM PALMARES.

9 , goi - BERTINHO SCANDILUZZ!
REQUER A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE VISTORIA PARA RETIRADA DE ÁRVORE DE
GRANDE PORTE EM ÁREA PÚBLICA NO QUADRILÁTERO DAS RUAS INTANHAÉM, RUA
ANTÔNIO CABRAL, RUA JORGE MONSEF E AV. ANTÔNIO DA COSTA LIMA NO BAIRRO VILA
CARVALHO,

10)'R Gai « BERTINHO SCANDIUZZ!

daa/2021
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REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA RECOLHIMENTO DE GALHOS EM ÁREA
PÚBLICA NO QUADRILÁTERO DAS RUAS ITANHAÉM, RUA ANTÔNIO CABRAL, RUA JORGE
MONSEF E AV. ANTÔNIO DA COSTA LIMA NO BAIRRO VILA CARVALHO.

11) REQUERIMEDITO Nº 1789/2021 - BERTINHO SCANDILZZI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A ROÇADA DA CONTINUAÇÃO DA RUA RIO
PARDO QUE DÁ COSTAS AO NOVO PRÉDIO RESIDENCIAL JAPURÁ NA RUA JAPURÁ Nº
1285 NO BAIRRO ALTO DO IPIRANGA.

12) E RUÃE 1 - BERTINHO SCANDIUZZI

REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA RECAPEAMENTO EM TODA A EXTENSÃO
DA RUA ARMAND HENRI SBICCA NO PQ INDUSTRIAL AVELINO ALVES PALMA.

43) et 1» RENATO ZUCOLOTO
REQUERIIMENTO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOUR AQ SENHOR PROMOTORDE
JUSTIÇA DE RIBEIRÃO PRETO, ESTADO DE SÃO PAULO, LEONARDO LEONEL ROMANELL!

14)
R , 321 » GLÁLCIA BERENICE

REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A PODA DOS GALHOS DE ÁRVORES CONFORME
ESPECIFICA

15) - GLÂUCIA BERENICE
REQUER A IMPLANTAÇÃO URGENTE DA DELEGACIA DA MULHER 24 HORAS DIANTE DE
MAIS DADOS INDICANDO O AUMENTO DA VIOLÊNCIA

16) REQUERIME “4794/2021 » GLÁUCIA BERENICE
REQUER A IMPLANTAÇÃO URGENTE DA VARA ESPECIALIZADA EM VIOLÊNCIA DOMÉSTICA
DIANTE DE MAIS DADOS INDICANDO O AUMENTO DA VIOLÊNCIA

17) REQUER ! - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DO DAERP O REPARO DE VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA JOÃO CLAPP
CONFORME ESPECÍFICA

48) “4 1 » ELIZEU ROCHA
REQUER SEJA CFICIADO AD SENHOR PREFEITO PARA PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE A

FALTA DE MÉDICO GINECOLOGISTA E PEDIATRA NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DR
LUIZ GONZAGA OLIVERIO NO JARDIM HEITOR RIGON- CONFORME ESPECIFICA

43) 4 1 - LINCOLN FERNANDES
REQUER Á PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA TRANSERP, ESTUDOS PARA A

INSTALAÇÃO DE LOMBADAS E/OU REDUTORES DE VELOCIDADE, NA AV MARIA DE JESUS
CORNDEIXA, ENTRE AS RUAS CIRYLO LAGUNA E RUA ALEXANDRE DE GOMES ABREU
(PROTOCOLO 20210685-4)

ao) 11 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU "TAPA BURACO" NA RUA ALCÍDES DE ARAÚJO
CRUZAMENTO COM AV JOSÉ ADRIANO MIRANDA JUNIOR, BAIRRO: JARDIM PROFESSOR
ANTÔNIO PALOCCI! (PROTOCOLO 20216658-0)

21) ! «LINCOLN FERNANDES
REQUER DA GUARDA CIVIL METROPOLITANA DE RIBEIRÃO PRETO POLICIAMENTO
CONTINUO, NA RUA PAULO DE FRONTIN, BAIRRO: VILA VIRGÍNIA (PROTOCOLO
20216547-5)

OSMis/2024
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22) 21 » LINCOLN FERMANDES
REQUER DA GUARDA cviL METROPOLITANA DE RIBEIRÃO PRETO POLICIAMENTO
CONTINUO, NA RUA JOÃO ROSSITI, BAIRRO: VILA VIRGINIA (PROTOCOLO 20216548-3)

23)" E» LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA,
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU "TAPA BURACOS”, EM TODA EXTENSÃO DA RUA CEL.
CAMISÃO, BAIRRO: VILA MONTE ALEGRE (PROTOCOLO 20216402-4)

24 RE “LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU “TAPA BURACOS, EM TODA EXTENSÃO DA RUA
MARQUÊS DA CRUZ BAIRRO: VILA MONTE ALEGRE (PROTOCOLO 20216491-6)

25,8 2% - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
ESTUDO SOBRE A PODA OU EXTRAÇÃO DE ÁRVORE, NA RUA ANTÔNIO DA COSTA LIMA
EM FRENTE AO Nº 566 BAIRRO: PARQUE INDUSTRIAL AVELINO ALVES PALMA
(PROTOCOLO 201950537-8)

28) 00
REQUER À TRANSERP, ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO E/OU REDUTOR DE
VELOCIDADE, NA RUA JAVARI CRUZAMENTO RUA LUIS CROPANEZ! SPADARO JÚNIOR,
BAIRRO IPIRANGA (PROTOCOLO 20218546-7)

ef &1 » LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA TRANSERP, ESTUDOS PARA A

INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO DE PEDESTRE, NA AV PROFESSOR JOÃO FIUSA ALTURA DO
N 2161, BAIRRO JARDIM CANADÁ (PROTOCOLO 20216576-9)

28 ee - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
OU "TAPA BURACO" EM TODA TOTALIDADE NA RUA ROMEU ENGRÁCIA DE FARIAS,
BAIRRO: NOVA ALIANÇA (PROTOCOLO 2021655-2)

28) ne faú7izard - LINCOLN FERNANDES
REQUER Á PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA TRANSERP, QUE APRECIE ESTUDOS
SOBRE MUDANÇA DE TRÁFEGO NA RUA HORÁCIO PESSINI, BAIRRO NOVA ALIANÇA
(PROTOCOLO 20216551-3)

30 2 de fBUaia: - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA RECAPEAMENTO DA RUA JOSÉ CLÁUDIO LOUZADA EM SUA
TOTALIDADE

ad RE » Nº dBOu/20o! - LINCOLN FERNANDES
REQUER PREFEI TURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE
PROVIDENCIE O VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA ANA LOPES PRADO EM FRENTE AO N

985, BAIRRO SANTA CECÍLIA, DISTRITO DE BONFIM PAULISTA (PROTOCOLO 1207079)

32) SUMENTO NUS TaZOS - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, O
SERVIÇO DE PODA, DE ÁRVORES NA PRAÇA MATEUS NADER NEMER (Bi CICLETAR RUA
GALILEU GALILEI N 1272, BAIRRO JARDIM IRAJÁ (PROTOCOLO 20216555-6) Va

à « LINCOLN FERNANDESEat

omOyano!
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33) REG MENTO Nº ABTUBOZI - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA TRANSERP, QUE APRECIE ESTUDOS
SOBRE MUDANÇA DE TRÁFEGO NA ROMEU ENGRÁCIA DE FARIAS, BAIRRO: NOVA
ALIANÇA (PROTOCOLO 20216554-8)

34) REQUERIMENTO MO SEI S/0T - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO CU “TAPA BURACO" EM TODA TOTALIDADE NA RUA
HORÁCIO PESSINI, NAIRRO NOVA ALIANÇA (PROTOCOLO 20216550-5)

35)! TO Nº 1812/2021 » LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, A

CONSTRUÇÃO DE GALERIAS DE ÁGUA PLUVIAL, E OU BOCA DE LOBOS, NO INTUITO DE
CONTER A ÁGUA DA CHUVA NO CRUZAMENTO DA RUAS JOSE CLÁUDIO LOUZADA E RUA
CLEMENTE SANTILL! PARQUE RIBEIRÃO PRETO

36) REGUERIMARNTO Nº dBi4goa! - LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, QUE APRECIE
A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA, NA AV ALFREDO RAVANELLI, BAIRRO ÂNGELO JURCA
(PROTOCOLO 20216487-8)

371 1 - LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE PARQUES E

JARDINS, QUE FAÇA REPARO DA CERCA DA TELA DE PROTEÇÃO, NA RUA JERONYMA
FIGUEIREDO S/N, BAIRRO ÂNGELO JURCA (PROTOCOLO 20216490-8)

38) e “Agi 1 - LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, NA RUA CONEGO FERNANDES PINHEIRO N 493, BAIRRO
VILA VIRGÍNIA (PROTOCOLO 20216549-1)

39) MET Tiga- LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, NA RUA MARIO DE ANDRADE EM FRENTE AO N 78%,
BAIRRO VILA VIRGINIA (PROTOCOLO 20216556-4)

49! 1 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER VIABILIZAR A AVENIDA RIO PARDO COMO ALTERNATIVA DE DESLOCAMENTO E
TRÂNSITO DE COMPLEXO DE BAIRROS NA ZONA NORTE DE RIBEIRÃO PRETO

ataltos! IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PARA REPOSIÇÃO ASFÁLTICA EM BURACO ABERTO PELO
DAERP NA AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO (FRENTE DROGARIA E POSTO
DE COMBUSTIVEL Nº 1200. BAIRRO QUINTINO FACCUII URA 1106225)

42 q "IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA LAURA COSTA ARANTES EM TODA
EXTENSÃO» BAIRRO PLANALTO VERDE (PROT.2021 6 6102)

IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA CÁSPER LIBERO (CANTEIRO) EM AODA A
EXTENSÃO DO CANTEIRO. BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT.2021 6 374 0)Á

aIGOR OLIVEIRA T 0

To nc iBig!
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REQUER SEMÁFORO PARA PEDESTRES NA AVENIDA CÁSPER LIBERO N 235 (FRENTE
CONDOMÍNIO)- BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO- CONSIDERANDO QUE O TRAFEGO
INTENSO TEM DIFICULTADO PARA OS MORADORES E PEDESTRES A TRAVESSIA
(PROT.2021 6 370 7)

45) CRNESDOO Nº tnas/d0es - IGOR OLIVEIRA

REQUER PODA DE ÁRVORES NA AVENIDA CÁSPER LIBERO (CANTEIRO CENTRAL) N 235-
BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT 2021 6 814 5)

48) R CRIMENTO Nº 1824/2041 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI (PRÓXIMO) N 2560-
BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA (PROT.2021 6 376 6)

ar" Fo no ft « IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA CÁSPER LIBERO (TERRENO AO LADO) N

665- BAIRRO JARDIM PROFESSOR ANTONIO PALOCCI (PROT.2021 6 377 4)

48) DP iaafizto! - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JULIA MARIA DA SILVA (PRÓXIMO) N 1870-
BAIRRO RESIDENCIAL LÊO GOMES DE MORAIS (PROT.2021 6 646 3)

asim É -IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA ADELMO PERDIZZA (PRÓXIMO A MATA
SANTA TEREZA) EM TODA EXTENSÃO- BAIRRO JARDIM SUMARE (PROT.2021 6 644 7)

su) “baias IGOR OLIVEIRA
REQUER LIMPEZA DE MATO ALTO E LIXO NA RUA ZILDA FARIA, (FRENTE) N 980. BAIRRO
JARDIM CRISTO REDENTOR

51) REQUERIMENTO bº iaaaizna! - HOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA RIO PARDO N 3575 ESQUINA COM A
RUA ALMIR JOSE DE ALMEIDA- BAIRRO JARDIM PAIVA (PROT.2021 6 512 2) SEGUE FOTO
PAG?
52) REQUERIMENTO Nº IGSOD0ZI - IGOR OLIVEIRA
REQUEIRO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO NA RUA BARTOLOMEU DE
GUSMÃO- BAIRRO VILA TIRÉRIO (PROT.2021 6 652 8)

se ft - IGOR OLIVEIRA
REQUER EstUDOS TÉCNICOS PARA MELHORIA DE SINALIZAÇÃO ABREA OU SOLO (PARA
DIMINUIR VELOCIDADE) NA RUA BARTOLOMEU DE GUSMÃO ESQUINA COM A RUA
CASTRO ALVES- BAIRRO VILA TIBÉRIO (PROT.2021 6 654 4)

54) "IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PARA RECAPEAMENTO NA RUA ORESTES MORANDIN] EM
TODA EXTENSÃO- JARDIM CASTELO BRANCO (PROT.2021 6 239 5)

55) A detzl » JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A LIMPEZA NA RUA SALIM NASIFF CONFLUÊNCIA COM A

JOSÉ EDUARDO PONTI, ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM ITAU.

se) dei » JEAM CORAUCI
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AQ AR LIVRE NA PRAÇA ABRÃO VT TUBAIRRO IPIRANGA. té
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57) REQUERIMENTONº 1805/2021 » JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O RECAPEAMENTO NA TRAVESSA ÂNGELO VISTOLLI EM
TODA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO IPIRANGA,

58) Ri E O > 1836/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA EDUARDO PRADO CONFLUÊNCIA COM A

GUIA LOPES NO BAIRRO VILA TIBÉRIO.

59) REQUERIMENTO Nº 1 521 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DO MEIO FIO NA RUA BASÍLIO ORIENTE Nº 75 ÁREA VERDE SEM
DENOMINAÇÃO NO BAIRRO ORESTES LOPES DE CAMARGO.

60) REQUERIMENTO Nº 1838/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DO MEIO FIO NA RUA BASÍLIO ORIENTE CONFLUÊNCIA COM A
NICOLAU ACHÊ NO BAIRRO ORESTES LOPES DE CAMARGO.

61) RE “ABIM/2DA! » JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA EUGÊNIO ZIMMERMANN EM TODA A SUA EXTENSÃO
NO BAIRRO ORESTES LOPES DE CAMARGO.

62) Es O Nº 4240/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ A PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA JOSE MORTARI NO
BAIRRO VILA TIBÉRIO.

63) RE 4 «JEAN CORAUCI
SoLiciro.o TAPA BURACO NA RUA AFONSO GUIMARÃES Nº 423 NO BAIRRO JARDIM
PIRATININGA,

- JEAN CORAUC!ada oe E E

É

SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA AFONSO GUIMARÃES NO TRECHO ENTRE AS RUAS
GRAÇA ARANHA ATÉ & RANGEL PESTANA NO BAIRRO JARDIM PIRATININGA.

tus cio + «JEAN CORALUCI
SOLICITO A LIMPEZA DO MEIO FIO NA RUA PARANÁ Nº 685 NO BAIRRO IPIRANGA.

66) REGiar Oo MO Bd dpia! - JEAN CORAUÇI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O RECAPEAMENTO NA RUA EGYDIO PEDRESCHI EM TODA
A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL AVELINO ALVES PALMA.

57) RE. va 1» JEAN CORAUCI

SOLICITO A SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA JOÃO BiM CONFLUÊNCIA COM A DOUTOR
ANTÔNIO MARÇAL PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES NO BAIRRO JARDIM PAULISTANO.

68) 4d | - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA ALVEU PAIVA ARANTES CONFLUÊNCIA COM A OCTÁVIO
GOLFETO NO BAIRRO PLANALTO VERDE.

69): ABA É JEAN CORAUCI
SOLICITO À EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA DOMINGOS PADOVAN Nº 1350 NO BAIRRO
JARDIM ANHANGUERA,

70

es) 8

121 - JEAN CORAUCI

TOBA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO SUMAREZINHO,

ogm32oz1
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TR PROAEIÇTO Nº jBaD/2021 - JEAN CORAÚCI
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA BENEDITO GALLÁCIO EM TODA A SUA EXTENSÃO
NO BAIRRO ADÃO DO CARMO LEONEL.

72) REQUER TO Nº dgsQ/zoo! - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PRÉDIO ABANDONADO NA RUA BARÃO DE COTEGIPE Nº
258 EM UM IMÓVEL QUE ESTÁ SENDO DEMOLIDO NO BAIRRO VILA TIBÉRIO,

73: “ABA! - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PERTURBAÇÃO NA RUA JOÃO FERRACIN! CONFLUÊNCIA
COM A DANIEL FERRANTE NO BAIRRO CASTELO BRANCO NOVO,

7á ne” enZt - JEAN CORAUCI
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA LUFTALA WADH! EM TODA A SUA EXTENSÃO NO
BAIRRO PORTAL DO ALTO.

a 3 8º TESBIZ0DA - JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA EDUARDO ANDREIA MATARAZZO Nº
6310 NO BAIRRO CHÁCARAS PEDRO CORRÊA DE CARVALHO.

76)" 26d) «JEAN CORAUCI
SOLICITO REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU REDUTOR DE
VELOCIDADE NA RUA DOUTOR JORGE LOBATO Nº 473 NO BAIRRO VILA TIBÉRIO.

77)" feitio? « JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA JOÃO BIM
CONFLUÊNCIA COM A RUA CRAVINHOS, NO BAIRRO JARDIM PAULISTANO NO BAIRRO
dAREIM PAULISTANO

78) R CRNREMO A iGsaiand - JEAM CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA JOÃO BlM CONFLUÊNCIA COM A RUA
IGUAPE NO BAIRRO JARDIM PAULISTANO NO BAIRRO JARDIM PAULISTANO

18) ato « JEAN CORAUCI
SOLICITO O SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE BANCOS QUE FORAM QUEBRADOS E
RETIRADOS NA PRAÇA ABRÃO ASSED NO BAIRRO IPIRANGA

Bo)» CRIAR Nº tasaghs! - SEAM CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS NA PRAÇA ABRÃO ASSED NO BAIRRO
IPIRANGA,

sin REAENTO Nº tusaigas: - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA AS VANS QUE REALIZAM O SERVIÇO DE LEVA E TRAZ
ENTRE OS CONDOMÍNIOS GUAPORÉ ATÉ OS OLHOS D'ÁGUA.

AEDINº iaGi/gocs « JEAN CORAUCI
SOLICITO O SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO PARA UMA ÁREA PARTICULAR NA RUA JOSÉ DE
ALCANTARA Nº 1075 NO BAIRRO HEITOR RIGON.

83) REQUERIMENTO Nº 4061/2027 - JEAN CORAUCI
SOLICITO À RESTAURAÇÃO DO LOCAL DO PONTO DA GARAPEIRA LOCALIZADA NA PRAÇA
DAS BANDEIRAS NO BAIRRO CENTRO.

ENTO Nº 1962/2021 - JEAN CORAUCI

Breno

84) REQUE
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SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS NA PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO
JAMIL SEME CURY.

85) REQUERIMENTO Nº das 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO O SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO PARA O ESTACIONAMENTO DE MOTOS NA RUA
MARIANA JUNQUEIRA Nº 288 NO BAIRRO CENTRO.

86) ERPMENTO Nº iBodOZ - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇÕEES SOBRE A COMPRA DE COMBUSTÍVEL SUPOSTAMENTE
ADULTERADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO,

87) REQUERIMENTO Nº daGM/2021 - JEAN CORALCI
SOLICITO A SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA JOÃO BIM EM TODA A SUA EXTENSÃO,

88) tasg/2021 - RAMON TODAS AS VOZES
REQUER INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DA

EDUCAÇÃO E SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E
TURISMO, ACERCA DA CONTRATAÇÃO DE BIBLIOTECÁRIOS E DA QUALIDADE DAS
BIBLIOTECAS NO MUNICÍPIO

89): 1 - RAMON TODAS AS VOZES
REQUER A INSTALAÇÃO DE LIXEIRA COMUNITÁRIA NO ACESSO DA COMUNIDADE
MURISSOCA NO JARDIM JÓQUEI CLUBE E DÁ PROVIDÊNCIAS

80) RG PO Nº 1869/2021 « RAMON TODAS AS VOZES
REQUER A LIMPEZA DE SANEAMENTO DE CÓRREGO NA COMUNIDADE MURISSOCA NO
JARDIM JÓQUEI CLUBE

91) UERIMENTO Nº tE6G/2021 - ANDRÉ RODINI

REQUER A PODA DE ÁRVORE NA AVENIDA PIO XI, 280, VILA VIRGINIA, RIBEIRÃO
PRETO-CELALAOR GALVÃO CESAR

82) 121 - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI DENOMINADO LOGRADOURO PÚBLICO OU
PRÓPRIO MUNICIPAL "ALBERT AMIN SADER", CONFORME ESPECIFICA

93): O Nº 48742021 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR AMÂNDIO ESDRAS FERREIRA DA COSTA

94) | - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
GALHADA E RESÍDUOS VERDES DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM
CANADA)

95) 1 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DO DAERP SOLICITAÇÃO DE REPAROS MA REDE DE ÁGUA, NA RUA DO
PROFESSOR, 828- JD BOTÂNICO, COMO ESPECIFICA

96) 1 » MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS DE REPARO EM ASFALTO
(TAPA BURACOJEM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM CALIFORNIA)

aj REG 4 ! - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS DE REPARO EM 4

IFALTO

(TAPA BURACO) EM LOCAL QUE ESPECIFICA (VILA AMÉLIA)

Nº TETO!

487
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BENTO Nº 1E7OHT! - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, SERVIÇOS DE LIMPEZA, ROÇADA DE
MATO ALTO E COLETA DE RESÍDUOS VERDES EM LOCAL QUE ESPECIFICA (AVELINO
ALVES PALMA)

99): 4877/2021 « MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER DA COORDENADORI A DE LIMPEZA URBANA, SERVIÇOS DE LIMPEZA, ROÇADA DE
MATO ALTO E COLETA DE RESÍDUOS VERDES EM LOCAL QUE ESPECIFICA (PQ DOS
PINUS)

100) PERITO Nº 1578/2021 » JEAN CORAUCI
SOLICITO O CUMPRIMENTO DA LEI N 14285/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO
OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE ROSALINA BUCCIRONI LEITE

101) REQUERIMENTO Nº ia7a/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO O CUMPRIMENTO DA LEI N 14529/2018, QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO
OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE CLARICE VICENTINE DO NASCIMENTO

102) MUERUMIENTO Nº (460/2021 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE ANTÔNIO BENEDITO RAVAGNANH

103) ERABINTO Nº 1681/2021 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE NATIVIDADE COUTINHO

104) O nº tabg/a021 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE NATIVIDADE COUTINHO

105) Ê 1031 - DUDA HIDALGO, COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

MOÇÃO DE APOIo AO PREFEITO EDINHO SILVA

106) IMENTO Nº tgB4/2041 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

ROÇADA DE MATO ALTO EM TODA EXTENSÃO LATERAL NA MARGEM DA RUA ARTUR DE
JESUS CAMPOS

107) REQUERIMENTO Nº 1885/2071 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUEREMOS SABER PARA E ONDE FOI ENCAMINHADO A COBERTURA DA QUADRA DE
FUTEBOL DO AVELINO PALMA, LOCALIZADA ENTRE AS RUAS ARTUR DE JESUS CAMPOS E

CONCHETA D'ANDRÉA GUAL, NO BAIRRO QUINTINO FACCI tl, CONFORME ESPECIFICA

108) EEQUERIMENTO Nº tBHa/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUER INFORMAÇÃO SOBRE PROCESSOS DE REINTEGRAÇÃO DE POSSE MOVIDOS
PELA ADMINISTRAÇÃO NO MUNICIPIO DE RIBEIRÃO PRETO

109) REQUERIMENTO Nº ToBP/ZÕS- COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLil
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE AS 41 ÁREAS QUE ESTÃO EM PROCESSO DE
ESTUDO DE ACORDO COM ATA DO DIA 6 DE JULHO DE 2020 DO CONSELHO MUNICIPAL DE
MORADIA POPULAR (CMMB) AO SENHOR EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL

dio BIMENTO Nº 1098/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLi

REGUEREMOS SERVIÇO DE
REGAPE

PARCIAL DA RUA ESTRADA MUNICIPAL NA ALTURA
DO Nº 7 NO BAIRRO ADELINO SIMIONI

Wit) O be isA9/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO DE CERTIFICAÇÃO DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO NO PROGRAMA MUNICÍPIO VERDE AZUL NO ANO DE 2020

É
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412) REGA tie tiod/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A LISTA DE CADASTRO DE MUNÍCIPES EM
RELAÇÃO Á COHAB- RP

tis) pio 15 21 - ALESSANDRO MARACA
REQUER REFORMA DO MEIO FIO NA RUA RUBENS CAVALCANTE, ALTURA DOS NÚMEROS
279 E 288, BAIRRO JARDIM JOSE SAMPAIO JUNIOR, PROTOCOLOS NUMEROS 2021 7432 E
2021 7548,

114) REG iENTO Be diasaigar - RENATO ZUCOLOTO
REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO - Zeus de Meira Coslho
Júnior .

115) REQUE to! - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PARÁ, ALTURA DO
NÚMERO 1464, BAIRRO IPIRANGA

IB) FEDUERIMENTO NE “1 - RENATO ZUCOLOTO
Requerimento para denominação de logradouro público - irmão Alfredo Moretti

117) REQUERIMENTO Nº 1505/2021 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM
CRISTOVÃO, BAIRRO JARDIM PROFESSOR ANTÔNIO PALOCCI, CONFORME ESPECIFICA.

118) BARIIOO nº dano qo! - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE NA RUA
MAESTRO JOAQUIM RANGEL, ALTURA DO NÚMERO 510, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA,
CONFORME

aspas 21 « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA ESPANHA, ALTURA DO NÚMERO
472, BAIRRO VILA ELISA, PROTOCOLOS 1205088 E 1191088, CONFORME ESPECIFICA

120) 6 :
1º 1596/2021 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE NA RUA
ESPANHA, ALTURA DO NÚMERO 472, BAIRRO VILA ELISA, PROTOCOLOS , CONFORME
ESPECIFICA

121) àt - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER REPOSIÇÃO

|

DE TAMPA DE BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA TRAVESSA SÃO
JOÃO, CONFLUÊNCIA COM A RUA LUIZ BARRETO, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

122) R &1 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE NA RUA
NELSON BORTOL!, ALTURA DO NÚMERO 575, BAIRRO JARDIM MARIA CASAGRANDE
LOPES, CONFORME ESPECIFICA.

123) CAs 21 » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA PROFESSOR LOURENÇO
ROSELINO, ALTURA DO NÚMERO 95, BAIRRO PARQUE RESIDENCIAL LAGOINHA,
CONFORME ESPECIFICA.

124)

se

ad » ALESSANDRO MARAÇCA

FLORIANO PEIXOTO, BAIRRO CENTRO, CONFORME ESPECIFICA

os/my 2021
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125) 03/2021 - ALESSANDRO MARACA

REQUER RECAPEAMENTO OU operação TAPA BURACO COM RECORTE NA RUA
ANTÔNIO MOREIRA VASCONCELOS, ALTURA DO NÚMERO 505, BAIRRO JARDIM JOSÉ
SAMPAIO JUNIOR, CONFORME ESPECIFICA.

126) 4 MO TOGaiato! - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER LIMPEZA, RECOLHA DE LIXO E GALHOS NA PRAÇA REPÚBLICA DO LÍBANO,
BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA, CONFORME ESPECIFICA

127) - ALESSANDRO MARACA

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE ATENDIMENTOS PRESENCIAIS NA UNIDADE DE DO
DAERP LOCALIZADA NA RUA SÃO SEBASTIÃO CONFLUÊNCIA COM A RUA ALVARES
CABRAL, CONFORME ESPECIFICA,

128) O MP (on6/R021 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER INFORMAÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, CONFORME
ESPECÍFICA.

129) - FRANÇA
Requer manutenção na rede de águada Rua: Anna Pinto Ludovice, 292 - Pg, industrial Tanquinho.
conforme específica.

136) 1908/2021 - ALESSANDRO MARAÇA
EXTERNA CONGRATULAÇÕES A SEBASTIÃO SALVADOR MISSÃO PELO TRABALHO À

FRENTE DA ACLE - ASSOCIAÇÃO DOS CRONISTAS E LOCUTORES ESPORTIVOS DE
RIBEIRÃO PRETO

434) MENTE 021 » FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA AV. TEREZA PALMEIRA GALLON, 140 - JD. ITAU

132) RIEAENTO Nº io db/zõz! - MARCOS PAPA
REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL ESCLARECIMENTOS E PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO A
OBRA ENTREGUE DA AV. DO CAFÉ, CONFORME ESPECÍFICA.

433) PG TO Bi iG tianar - MARCOS PAPA
REQUER DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES SOBRE A ENTRADA DA CADELINHA “MARIA”,
CONFORME ESPECIFICA

134 PTOS

NO (942/2021 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA AV. TEREZA PALMEIRA GALLON, 182 - JD. ITAÚ

135) Sittal - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER AÇÕES DO PODER PÚBLICO PARA RESOLVER CASO DE ACUMULAÇÃO
COMPULSIVA EM RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA AVENIDA GENERAL EUCLYDES DE

FIGUEIREDO, NÚMERO 775, BAIRRO ADELINO SIMIONI, CONFORME ESPECIFICA

138) ERIMENT G44/2071 - FRANÇA
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 43/2091, DE SUA AUTORIA, QUE
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE RECIPIENTES CONTENDO
ÁLCOOL EM GEL ANTISSÉPTICO NO INTERIOR DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO E
NAS DEPENDÊNCIAS DA RODOVIÁRIA E DA MINIRRODOVIÁRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,

vV 1! > U
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